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TEMAT 2 CWICZENIA LABORATORYJNEGO ZE STATYKI BUDOWLI
Rozwigzanie ramy nieprzesuwnej metod przemieszcza

Imie i nazwisko studenta

ZADANIE 1.

Dla ramy hiperstatycznej o schemacie i gbeniu jak na rysunku nateg:

1) Sprawdzt¢ warunek ilgciowy i jakasciowy geometrycznej niezmiengm uktadu.
2) Stosujc metod przemieszczaewyznaczy sity przekrojowe i reakcje.

3) Przeprowad#zikontrok rozwigzania ( jego statycari kinematyczna dopuszczak®).

Uwagi dotyczce wykonaniaéwiczenia:

>

>

Cwiczenia projektowe wykonujemy na kartkach formatu Piszemy po jednej stronie kartki, druga strona
Zostaje na popraw

Zaden elemeniwiczenia (ani tekst ani rysunki) nie mog byé wykonane w otowku. Stronyéwiczenia
musz by¢ ponumerowane kolejno rozpoczyg@apd strony tytutowej.

Pierwsza stronéwiczenia jest jego okladkna ktérej naley napisa tytut i nr éw., nazwisko i img, druga
kartka to wydany tematrzecia kartka to spis tresci.

Kolejna kartka ma zawieraé¢ dane i szukane (schemat rozwezywanego uktadu z wymiarami

i obcigzeniami).

Jesli w temacie lub na zagiach nie jest wyranie zaznaczoneg ca jest obliczane na komputerze to wszyst
obliczenia wykonujemy recznie, wartaici i jednostki musz wynikaé z obliczen, poda uzywane wzory,
wykona® niezkzdne szkice. Na kiwu ¢wiczenia nalgy napisé: projekt ¢wiczenie) wykonat i podpiseasic.
Przy poprawianie éwiczen nalezy przekresli¢ btedne obliczenia tak by byly czytelne i wykonywé&nowe
(obok, na pustych stronach lub na nowych stronach zaznaczeniem gdzie site poprawki znajduja).

Nie dopuszcza s wyjmowania stron z blednymi obliczeniami lub poprawianie przez wymazyware.

Termin oddanigwiczenia

e



Tematy drugiego ¢wiczenia laboratoryjnego z kursu STATYKA BUDOWLI. Liczba
porzadkowa stanowi zarazem numer tematu przypisany do hasta podanego na pierwszych
zajgciach.
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